
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1178
van ARNOUT COEL
datum: 29 april 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2022  -  Herinrichting N10 Liersesteenweg 
Begijnendijk

In het definitief GIP 2022 wordt een budget van 220.000 euro vrijgemaakt voor de 
studiefase van het project van de herinrichting van de N10/Liersesteenweg in Begijnendijk 
(GIP nr. GIP003775/01).

1. Welk concreet segment van de N10 in Begijnendijk zal worden gevat door de 
herinrichting?

2. Wat zullen de doelstellingen zijn van de herinrichting? Welke infrastructuurwerken zou 
de herinrichting moeten omvatten?

3. Heeft de minister zicht op de looptijd van de studiefase? Welke volgende stappen zullen 
nadien ondernomen worden?

4. Is er reeds overleg geweest met de betrokken lokale besturen? Zo ja, wat werd daar 
besproken?

5. Hoeveel zal AWV (Agentschap Wegen en Verkeer) in totaal uittrekken voor dit project? 
Zijn er andere partners die naast AWV het project mee zullen financieren? Zo ja, graag 
hun vermelding en respectieve inbreng.

6. Ook in het naburige Heist-op-den-Berg zijn AWV-infrastructuurwerken aan de gang op 
de gewestweg N10. 

Zal de opstart van de werken in Begijnendijk afgestemd worden op de stand van zaken 
in Heist-op-den-Berg?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1178 van 29 april 2022
van ARNOUT COEL

1. De zone tussen de Waterstraat (waar de fietspaden al vernieuwd werden) en de 
grens met Heist-op-den-Berg.

2. Het project voorziet een volledige herinrichting met o.a. aanleg van fietspaden en 
een gescheiden riolering. 

3. De eerste studie zal het ontwerp omvatten t.e.m. goedkeuring projectnota en 
opmaak eventuele onteigeningsplannen. Tijdens de onteigeningsfase zal een 
volgende studie opgestart worden voor opmaak en opvolging uitvoeringsdossier.

4. Overleg met gemeente Begijnendijk wordt binnenkort ingepland. Voorbereiding van 
de studiefase is nog onvoldoende afgerond.

5. Het uiteindelijk te besteden budget zal afhankelijk zijn van het resultaat van de uit te 
voeren studie. Zowel bij de studie als bij de uitvoering zal de rioolbeheerder 
betrokken worden.

6. Ja.


